Do 22 maja prosze rozwigzac zalegte zadania. Uczniom ktorzy nie
rozwigzali do tej pory jakichkolwiek zadan grozi ocena niedostateczna
lub nieklasyfikowanie na koniec roku szkolnego. Rozwigzania zadan
prosze przestac na adres e-mail kupkaandrzej@radymno.edu.pl

| &

styka opisowa

edstawiania danych

imlmoplsujqcyduaheézjawm a
damﬂlﬂbr)mwmmopﬂunwmm ko,

1y, Ze poszczegOlne wartosci liczbowe s bardzo po




W NSOW

beli lub na diagramie podac, ile razy ktéra

Jesli duzo danych jest takich samych, mozna ¥ ta

sie powtarza.
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to wygodniej jest je przedstawi¢ zbiorczo. Mozna to uczynic na kilka sp
Tabela liczebnosci moze byé zredagowana w poziomie:
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c sgost 10 | liczebnosé odniesiona do liczebnosei calego zbioru danych (czyli do N). Czgstosé
gtql?“““m MLM“' liczby wyraza sie ulamkiem zwyklym, ulamkiem dziesigtnym albo procentem,

Tabele (albo diagr amy) liczebnoscl fatwo jest pmlml alcic na tabele (albo diagramy) czestodci
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Rozwiazanie. Podstawa jest obliczenie ogdlnej liczby danych, Sumujeny poszczegolne liczebnosc:
Nel+d+1+5+3+1+1=16.

Teraz wystarczy podzieli¢ wszystkie liczebnosci przez N i wynik gotowy:

warlosc 0 1

¥ l l -3__
czestosc 16 1 6

Gdyby$my cheieli, mogliby$my wyrazi¢ czgstosci w pro centach:
warlosc 0 ] 2 3
cettose | 625%  25%  625%  3125%

Majac gotowe dane, mogliby$my tez wykona¢ diagram czgstosci.

Suma agstodci poszczegolnych danych musi by¢ rowna jednosci (albo 10&%)
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